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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

                    Srpen je jiţ za námi a s ním skončil čas prázdnin a dovolených. Oba poslední měsíce 

se od sebe lišily jako den a noc. V červenci jsme si stěţovali na tropická vedra a srpen 

naopak byl plný deště a chladného počasí. Pršení bylo téměř na denním pořádku, někdy 

přišly i bouřky. Nejhorší z tohoto pohledu byl snad pátek 15.8.2014, kdy odpoledne 

přišla „smršť“. Odpoledne kolem druhé se zatmělo a přišla bouřka s velkým krupobitím. Po zemi se 

„válely během chvíle ledové krupky o průměru cca 1 cm. Všude byla bílá zem a pod svody od 

okapů se tvořily velké hromady. Toto „peklo“ trvalo sice jen 20 minut, ale pohled na zahrádky byl 

potom ţalostný. Podle meteostanice na OÚ během této doby napršelo cca 22 mm/m2 vody. Někteří 

dokonce koncem srpna spustili své otopné systémy, aby alespoň trošku zahřáli své domácnosti.   

     Výše zmíněné deště ovlivnily i práce v obci. Jednak bylo nutné regulovat stav vody na rybníku 

Vrbovec, kde celé léto bylo minimum vody a po vleklých deštích se hladina dostala do více neţ 

maximálního stavu. Pracovníci OÚ se soustředili na sečení trávy, úklid obce a také nátěry laviček u 

víceúčelového a dětského hřiště a donatírali autobusové čekárny a provedli drobné opravy na nich. 

Pracovníci v současné době upravují plochu pro ukládání bioodpadu u bývalé skládky Výmoly“ (v 

současné době je zde ještě „deponie“ hlíny ze stavby). V loňském roce tento svoz probíhal bez 

problému, v letošním roce je ovšem na místě shromaţďování nepořádek. Částečně je to způsobeno 

tím, ţe dřevařská firma zde měla sloţeny větve na štěpkování. Ty jsou v současné době jiţ 

zlikvidovány. Budou zde vybudovány „sekce“ s označením, jaký odpad bez příměsí je tam moţné 

odkládat. Prosím o to, abyste tam udrţovali pořádek a dávali vše na jednu hromadu a neroztahovali 

po celé ploše.   

     Počasí také bohuţel ovlivnilo postup prací na výstavbě parkovišť a opravě komunikace na ul. 

Zádědiní v rámci projektu „Revitalizace veřejných prostranství v Cetkovicích“. Hlavní část prací by 

měla být provedena v měsíci září.  

     Během prázdnin také probíhaly opravy v mateřské škole. Vše se muselo stihnout během doby 

volna. Jednalo se o rekonstrukci sociálního zařízení a „umývárek“ včetně rozvodů vody. Kdyţ uţ se 

dělala taková oprava, přidali jsme do akce i rekonstrukci kanalizace. Ale jak to tak bývá u 

obdobných akcí, tak bohuţel díky tomu, ţe nikdo nevěděl, kde je „nápojný“ bod leţaté kanalizace, 

museli pracovníci firmy EKOTERM Letovice například vykopat dvoumetrové jámy. Vše se vše 

stihlo. Poslední řemeslníci opustili budovu 26.8.2014. Na úplný úklid a přípravu na nové děti tak 

personálu zbylo velice málo času. Naštěstí vše se jim podařilo a tak děti 1. září mohly s radostí a 

úsměvem nastoupit. Poděkovaní patří všem zaměstnancům MŠ. Tato akce ještě nekončí. Do konce 

října přijde opravit přístupová cesta k MŠ včetně části chodníku a také část fasády na budově ZŠ.   

     Druhý měsíc prázdnin se v naší akci konaly zajímavé kulturní akce. První bylo tradiční 

Sousedské posezení, které pořádal KŠaS výbor při OZ. Bohuţel, jako všechny akce v uplynulém 

měsíci, i tuto ovlivnilo špatné počasí. Přesto si návštěvníci mohli pochutnat na bohatém občerstvení 

a poslechnout příjemnou hudbu.  

     Obec také pro Vás připravila jednu novinku. Byl to Kinematograf Pavla Čadíka. Tento velice 

příjemný pán a milovník českého filmu nám promítl dva filmy. Sice to nebyly ţádné „trháky“ 

(bohuţel díky krátkému času na přípravu a nedostupnosti novějších titulů), ale kaţdý si mohl uţít 

neobvyklé scenérie a nezapomenutelného záţitku letního kina přímo v naší obci. Nezapomněli jsme 

ani na drobné občerstvení včetně v současné době hitového popcornu. 

     Byly také zahájeny fotbalové soutěţe. Výborně si zatím vede druţstvo dorostu, které postoupilo 

do krajských soutěţí. Zatím vyhrálo na hřišti všechny zápasy. Hrají zajímavý rychlý fotbal s velkým 

mnoţstvím gólů.  
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      Zástupci obce se také zúčastnili slavnostního vyhlášení soutěţe Vesnice roku JMK 2014, kde 

jsme získali Oranţovou stuhu a Diplom za moderní knihovnické a informační sluţby obci. To se 

uskutečnilo ve vítězné obci Vrbici. Díky získaným oceněním naše obce postoupila v obou 

kategoriích do celostátních soutěţí. Proto naší obec navštíví jiţ 5. září 2014 komise v celostátní 

soutěţi o Nejlepší knihovnu v České republice, kterou vyhlašuje Ministerstvo kultury. Následovat 

bude 11. září 2014 příjezd celostátní komise z Ministerstva zemědělství, která bude volit nejlepší 

obec v České republice, která získala Oranţovou stuhu. Doufáme, ţe uspějeme i v těchto soutěţích 

a proslavíme naší obec.  

     Poslední sobota v srpnu je u nás i v okolí symbolem cyklovýletu Okolo Malé Hané. Letošní 8. 

ročník měl start a cíl v sousední obci Uhřice. Pořadatel mimo této obce byl i celý Mikroregion Malá 

Haná, jehoţ je naše obec členem. V kaţdé obci je pro účastníky připraveno zastavení a například u 

nás jsme cyklistům rozdávali mimo drobného občerstvení i tradiční zdobený perníček od paní 

Ševčíkové. Opět se navýšil počet účastníků. Dle sdělení z Uhřic jich letos bylo registrováno 875, 

oproti 802 registrovaných loni v naší obci. Je vidět, ţe tato akce má obrovský úspěch a návštěvníci 

se rekrutují nejen z tohoto regionu. Pořadatelem příštího ročníku, na který se všichni moc těšíme, je 

obec Malá Roudka-Skočova Lhota.  

      V září začne také tradiční cvičení ţen v tělocvičně základní školy. Předběţně bych ještě rád 

upozornil, ţe v měsíci říjnu bude v obci uskutečněn svoz nebezpečných odpadů a přistaveny 

kontejnery na velkoobjemový odpad. Proto si jiţ nyní můţete doma shromaţďovat tyto odpady. 

V říjnu se také uskuteční volby do zastupitelstva obce, které v letošním roce proběhnou 10. a 11. 

října 2014. Z těchto důvodů je tradiční posezení s našimi seniory v kulturním domě přesunuto na 

polovinu listopadu.   

     Začal nový školní rok 2014-2015 a děti mají za sebou jiţ první dny ve škole. Ty co chodí do 

cetkovické ZŠ a MŠ, jsem osobně navštívil 1. září. Tímto přeji všem dětem a mládeţi úspěšné 

vykročení a mnoho dobrých studijních výsledků, rodičům pak mnoho trpělivosti se svými 

ratolestmi.       

     Nám ostatním pak přeji příjemné září, které nám přinese snad lepší počasí a moţná i „babí léto“ 

a houbařům to, aby i v tomto měsíci pokračovala “super“ sezóna, která překonává historické 

rekordy.   

  

Petr Horák 

         starosta obce  

************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                      

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci září: 
 

Grepl Antonín   88 let  Hrušková Helena   82 let 

Vodáková Anna   86 let  Vašíčková Hana  50 let 
                                    

Srdečně blahopřejeme 

************************************************************************************************ 
 

Informace o uskutečněných akcích 

Vyhlášení soutěže Vesnice roku JMK 2014 v obci Vrbice 

     Ve Vrbici v okrese Břeclav se v sobotu 16. srpna 2014 konalo vyhlášení vítězů krajského kola 

soutěţe Vesnice roku 2014 v Jihomoravském kraji. Do jubilejního 20. ročníku se v letošním roce 
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v celé České republice přihlásilo 306 obcí. Z jednadvaceti přihlášených jihomoravských obcí Zlatou 

stuhu a s ní postup do finále získala Vrbice (okr. Břeclav). 

     I naše obec byla mezi oceněnými, čehoţ si velice ceníme. Vţdyť do soutěţe se přihlašují 

výběrové obce, které si jsou jisté, ţe se mohou svým vzhledem či ţivotem v obci chlubit. Uspět 

v tak silné konkurenci je veliký úspěch, který snad 

ještě nemůţeme ani docenit. Vţdyť jen jména obcí 

z blanenského okresu na začátku soutěţe budila 

respekt – Křtiny se svou novou školou a krásným 

kostelem, Rudice se svým krasovým útvarem 

Rudické propadání a muzeem ve větrném mlýně, 

Vísky s vítězstvím v jednom z předchozích ročníků 

soutěţe. Pokud se takto ohlédneme za touto soutěţí, 

o to více můţeme být hrdi na úspěch, kterého jsme 

dosáhli. 

     Slavnostní předání ocenění ve Vrbici bylo 

zahájeno Českou státní hymnou, kterou zazpíval 

muţský sbor. Dále potom následoval program 

ţenského pěveckého sboru doplněné tanečním 

a pěveckým vystoupením dětí z místní školy a školky, které se neslo ve folklorním duchu. 

  Po úvodních proslovech zástupců hodnotitelské komise Jihomoravského kraje a ostatních 

vyhlašovatelů, došlo na ocenění nejlepších. Po čestných uznáních následovalo předání diplomů. 

Hned pro ten první „Diplom za moderní knihovnické a informační služby obci CETKOVICE“ si 

šel starosta naší obce Cetkovice Petr Horák s knihovnicí Blankou Jankovou. Starosta ve svém 

proslovu ocenil zásluhy naší paní knihovnice a připomenul, ţe můţete mít krásnou vybavenou 

novou knihovnu, ale pokud nebudete mít dobrou knihovnici, tak to občanům a obci nic nepřinese. 

Po té byly předány další diplomy např. za kroniku apod. Nakonec došlo k vyhlašování samotných 

stuh. Naší obci byla předána Oranžová stuha za spolupráci obce a zemědělského subjektu. Starosta 

při ní předal hodnotitelské komisi drobný perníkový dárek od paní Ševčíkové a vyjádřil obdiv 

členům komise za ten „maraton“ návštěv, který během jednoho týdne absolvovali. Dále pak 

představil obec a ţivot v ní. 

     Potěšení pro zúčastněné z naší obce byla informace při neformálním setkání s komisí 

po slavnostním aktu, ţe vítězství nám v letošním ročníku uteklo o pověstný „vlásek“. Při celém 

sobotním programu ve Vrbici bylo moţné „koštovat“ výborná vína od místních vinařů. A nám 

nezbývalo, neţ poblahopřát vítězné obci. Bylo znát, ţe všichni občané, ať jde o děti, mládeţ, vinaře, 

farníky, zpěváky "Muţáky", ţeny, dobrovolné hasiče a další, pro obec ţijí, spolupracují navzájem 

a na obci je to vidět. Dovolíme si poděkovat obyvatelům Vrbice za milé přijetí a přejeme úspěch 

i v celostátním kole soutěţe, kam jako vítězové postupují. 

     Naši obec nyní čeká znovu příprava na příjezd dalších hodnotitelských komisí, protoţe v obou 

kategoriích, ve kterých jsme uspěli, jsme postoupili do celostátních kol. Nejprve nás jiţ 5. září 

2014 navštíví komise v celostátní soutěţi o Nejlepší knihovnu v České republice, kterou vyhlašuje 

Ministerstvo kultury. Následovat bude 11. září 2014 příjezd celostátní komise z Ministerstva 

zemědělství, která bude volit nejlepší obec v České republice, která získala Oranţovou stuhu. 

Věříme, ţe i v těchto kategoriích můţeme uspět. 

   Petr Horák 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Sousedské posezení 

Druhou srpnovou sobotu uspořádal Kulturní, školský a sportovní výbor v zahradě kulturního domu 

tradiční sousedské posezení.  
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 I přes počáteční nepřízeň počasí se 

nakonec vyčasilo a návštěvníci si tak mohli tento 

den zpříjemnit ve společnosti svých známých a 

sousedů, a také tancem za doprovodu ţivé 

hudby. Bylo připraveno bohaté občerstvení, opět 

to byly především makrely, na kterých si 

příchozí mohli pochutnat, ale také kuřecí stehna 

na grilu, uzená krkovice a klobásy z udírny. Na 

osvěţení byly připraveny točené nápoje, 

osvěţující sangria a mnoho dalších 

alkoholických i nealkoholických nápojů.   

 Nepříznivé počasí se však krátce před 

půlnocí vrátilo a tak byla pro tentokrát zábava 

ukončena dříve, neţli v předchozích letech.   

 Věříme, ţe jste si tuto akci příjemně uţili a strávili tak příjemné sobotní odpoledne a večer. 

Opět bych ráda poděkovala všem, kteří se akce zúčastnili, a samozřejmě také všem, kteří se na 

přípravě a realizaci akce podíleli.  

Za Kulturní, školský a sportovní výbor  

Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

První den nového školního roku 2014-2015 

 

     1. září je symbolem konce prázdnin a začátku školního 

roku. Stejně tomu bylo i v letošním roce, kdy výjimečně 

toto datum vyšlo na pondělí.  I do cetkovické školy 

za zvuku hudby proudily děti. Některé (především naše 

nejmladší) doprovázeli rodiče. Všichni se shromáţdili 

v tělocvičně, aby tak zahájili nový školní rok 2014-2015. 

     Na úvod zazněly tóny naší České národní hymny. 

Po nich přivítala přítomné ředitelka Mgr. Jana Kubínová. 

Především pak představila naše prvňáčky. Děti i jejich 

rodiče také pozdravil starosta obce Mgr. Petr Horák, který 

popřál dětem mnoho úspěchů ve školním roce a také vysvětlil dětem, ţe povinnost chodit do školy 

se dá srovnat s „povinností“ rodičů chodit do zaměstnání. A jak je práce rodičů ohodnocena 

finančně, tak výsledky práce dětí budou vidět na vysvědčení. Zároveň projevil víru, ţe naše škola 

jim dá dobrý základ k budoucímu studiu i do ţivota. 

     Poté se děti rozešly do svých tříd, kde je jejich paní učitelky seznámily s tím, co je v průběhu 

roku čeká. Největší odezvu měl plánovaný plavecký výcvik. I o prázdninách ve škole nezaháleli 

a opravili podlahu v šatně. Původní linoleum, které jistě 

pamatují mnozí z nás, bylo vyměněno za nové. Připravuje 

se také ještě během září a října oprava fasády na budově 

školy. 

     První den provozu má také za sebou naše mateřská škola. 

I zde se za dětmi 1. září zastavil starosta obce Mgr. Petr 

Horák, který přivítal kromě dětí i personál školy, který 

doznal malých změn v podobě nové kuchařky. Jinak bylo 

vidět, ţe děti se rychle adaptovaly a v cetkovické školce 

se jim líbí. Bylo na nich vidět zaujetí pro hru. Někdy 
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se našla, hlavně u těch nejmladších, slzička stesku po rodičích. S tím se však paní učitelky i děti 

brzy vyrovnají. 

     Ve školce během prázdnin vládl čilý stavební ruch. Firma EKOTERM Letovice zde 

rekonstruovala umývárny a sociální zařízení. Drobných oprav se dočkala i kuchyň. Výsledkem jsou, 

mimo nové sanitární techniky, i krásně barevné obklady a dlaţba včetně výmalby. Zde zaslouţí 

uznání celý personál MŠ, který v šibeničním termínu musel dát po zednících budovu do pořádku. 

 Nový nábytek, který zhotovil pan Petr Špidlík, a také novou podlahu získala také jedna z šaten. 

Výsledek je opravdu pěkný. Opravy ve školce ještě nekončí. Následovat bude nyní během dvou 

měsíců i oprava přístupové cesty ke školce, kde na stávajícím povrchu stojí po deštích voda 

a některé „díry“ hrozí chodcům a dětem minimálně „zvrtnutý kotník“.  Budeme jen rádi, pokud 

se dětem i rodičům bude ve školce líbit.   

          Petr Horák  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Křetínka Cup 2014 

Jiţ počtvrté se předposlední sobotu v srpnu zúčastnilo druţstvo Cetkovic tradičního klání 

dračích lodí na přehradě Křetínka u Letovic. Dračí tým 22 sportovců sloţený z občanů Cetkovic 

s výpomocí několika sil z okolí se rozhodl obhajovat 

vynikající umístění z loňského ročníku a obhájit 

přinejmenším třetí místo na kilometrové trati. 

Konkurence pětapadesáti lodí jsme se nebáli a jako 

pokaţdé jsme se přihlásili do dopoledního 200m 

sprintu i odpoledního kilometru. Bohuţel se nám na 

200m trati tolik jako loni nedařilo a postoupili jsme 

„pouze do finále C, kde se jelo o 13. aţ 18. místo. I 

zde jsme ze sebe nevydali všechno a dojeli jsme na 

šestnáctém místě. Ač poněkud zklamáni, ţe to nevyšlo 

lépe, přesto nás těšilo, ţe jsme za sebou nechali dalších 

téměř čtyřicet lodí. Do odpoledního kilometru jsme 

nastupovali s myšlenkami na nápravu reputace. Kilometr se jel odlišným způsobem – tedy na 

několik rozjíţděk s postupným startem – kdy vítěze určoval zajetý čas. Do této jízdy jsme dali 

všechno a nakonec to ale stačilo „jen“ na deváté místo. Loňský úspěch se nám tedy bohuţel obhájit 

nepodařilo, ale nakonec jsme s obměněným týmem museli sportovně uznat, ţe soupeři byli lepší a 

snad se nám v příštím ročníku bude dařit lépe. 

Na tomto místě bych také rád poděkoval Obci Cetkovice za zapůjčení obecních triček. 

Josef Sychra 
************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice 
 Pozvánka na fotbal 

Muži 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

SO 6.9 5 16.30 BENEŠOV - CETKOVICE 15.45 

PÁ 12.9 4 16.30 CETKOVICE - SVITÁVKA "B"   

NE 14.9 6 16.00 CETKOVICE - LIPŮVKA "B"   

NE 21.9 7 13.15 JEDOVNICE "B" - CETKOVICE 12.00 

NE 28.9 8   VOLNO   
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Dorost 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 7.9 5 14.00 VEV.BÍTÝŠKA - CETKOVICE 12.00 

SO 13.9 6 15.30 CETKOVICE - BRANKOVICE   

NE 21.9 7 13.30 BUČOVICE - CETKOVICE 11.30 

NE 28.9 8 13.00 ROUSÍNOV - CETKOVICE 11.00 
 

Mladší žáci 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

SO 6.9 2 14.00 JEDOV/RUDICE - CETKOVICE   

SO 13.9 3   VOLNO   

SO 20.9 4 13.45 CETKOVICE- OLOMUČANY   

PO 29.9 5 17.00 ŠOŠŮVKA - CETKOVICE   

  

Na utkání dorostu je objednán autobus. Proto zveme všechny příznivce na jejich zápasy. 

 

     Na měsíc říjen náš fotbalový klub také připravuje taneční zábavu. O přesném termínu budete 

informováni. 
 

************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 
 

Zahájení nového školního roku v mateřské škole. 

V měsíci červenci byly započaty práce na rekonstrukci umýváren, 

toalet a černé kuchyně. První týden v červenci se pracovalo i za 

docházky dětí do mateřské školy. V obou umývárnách a toaletách 

byla provedena výměna rozvodů vody a kanalizace. Poté jiţ přišly 

na řadu práce zednické a mohla začít pokládka obkladů a dlaţby. 

Umývárnu a WC třídy Včelek jsme obloţili zeleno-ţluto-bíle a 

sociální zařízení u 

třídy Berušek je 

laděno do červeno-

ţluto-bílé barvy. 

Řemeslníci ukončili 

práce ve středu 27. 

srpna. Na úklid celé 

mateřské školy nám 

mnoho času 

nezbývalo, ale všichni zaměstnanci se pustili rychle 

do práce a v pátek odpoledne bylo hotovo.  

Mateřská škola funguje na bázi zásad správného 

hospodáře, a tak v roce 2013 ušetřila finanční prostředky svého zřizovatele. Tyto bylo aktuálně 

moţno vyuţít i na opravu a vybavení šatny dětí třídy Berušek. Plánovanou pokládku podlahové 

krytiny jsme mohli uskutečnit teprve koncem června. Příčinou byl stav, ţe zde byla naměřena 
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vysoká vlhkost. Po pokládce PVC jsme šatnu nechali vymalovat a bílé zdi paní učitelka rozzářila 

veselou kresbou sluníčka s duhou. Aby se rekonstrukce stala dokonalou, byly prostory šatny 

vybaveny novým nábytkem.   

Pondělí prvního září se tak stane dnem potěšení našich dětí z nového interiéru. Pevně věříme, ţe se 

jim i jejich rodičům bude líbit.  

Zaměstnancům mateřské školy velmi děkuji za aktivní přístup při úklidu mateřské školy a řadu 

inspirativních námětů před zahájením nového školního roku.  

          Miroslava Sedláková 

************************************************************************************************

Informace z obecní meteostanice 
 

Za srpen 2014. 
 

Nejteplejší den: 2.8. – 28°C 

Nejchladnější den: 24.8. – 13°C (bereme v potaz jen denní, 

nikoli noční teploty), nejchladnější noc byla 25. a 29.8., a to 6°C 

Úhrn srážek za měsíc byl 93,6 milimetrů, tj. 93,6 litrů vody na 1 

m
2
. Nejdeštivějším dnem byl 15.8., kdy napadlo 22 mm – sráţky 

byly rozloţeny daleko rovnoměrněji neţ v měsíci červenci, 

celkem bylo v srpnu 18 sráţkových dnů, coţ je nadprůměr pro 

tento měsíc. 

Největrnější den: 11.,18.,24.8. – 5 m/s, coţ je rychlost větru 18 

km/h, bezvětří bylo 1.,7., 8 a 31.8. –  0 m/s. 

Celý měsíc byl setrvalý tlak vzduchu, stanice neregistrovala ţádné velké výkyvy. 

Josef Sychra 
************************************************************************************************ 

Informace 
 

Zubní pohotovost o víkendech – Září 2014: 

6.9. MUDr. Grénarová Boskovice, Růţové nám. 16 774 710 550 

7.9. MUDr. Kříţová Knínice u Boskovic 516 452 808 

13.9. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

14.9. MUDr. Kučerová M. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

20.9. MDDr. Kučerová P. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

21.9. MUDr. Kulhánková Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291 

27.9. MUDr. Kupková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 457 

28.9. MUDr. Kutlíková Boskovice, Růţové náměstí 2345/12 516 453 997 

 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel. 545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
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 MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

v obci Cetkovice bude dne 21.10.2014 v době od 15.00 do 16.00 hodin před obecním úřadem. 

Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené firmy následující 

odpad: 

plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, 

prošlé léky, textil znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: televizory a monitory, rádia a počítače, 

ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije 

tohoto sběru, který obec organizuje v jarních a podzimních měsících, a v 

uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří. 

Žádáme občany, aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a mohli 

tak odpad předat přímo pracovníkům pověřené firmy. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

v obci Cetkovice bude dne 25.10.2013 v době od 10.00 hodin u kulturního domu. Odvoz 

kontejnerů bude 27.10.2013. 

Zde budou umístěny 2 kontejnery o objemu 40m3 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde do popelnic. 

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad. Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů. 

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům - ne podnikatelům. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

V souvislosti se sběrem odpadu upozorňujeme, ţe místo na ukládání ţelezného a jiného 

kovového odpadu na konci ulice Zádědiní, které bývá otevřeno kaţdou sobotu v dopoledních 

hodinách, bude z důvodu rekonstrukce a neprůjezdnosti ulice Zádědiní do odvolání zavřeno. 

Ţádáme tímto občany, aby počkali na otevření a kovový odpad neodkládali na nevhodných místech. 

 

Děkujeme za pochopení. 
************************************************************************************************ 

Informace o chystaných akcích: 
 

 Informace  z  OBECNÍ  KNIHOVNY: 
Změna výpůjční doby: 

  

 Pondělí    17 – 19 hodin 

  

Literární kavárna – středa 17.9. 2014 v 17 h – v knihovně 

Co právě čtu aneb Kniha na mém nočním stolku 
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Srdečné pozvání pro všechny k příjemnému posezení a povídání  

o kníţkách. Vezměte s sebou knihu, kterou právě čtete. 

 

Na říjen 2014 plánujeme v rámci Týdne knihoven -   

Den otevřených dveří, přednášku, společné čtení pro děti, literární kavárnu. 

Termíny budou upřesněny v příštím zpravodaji. 
************************************************************************************************ 

Dne 16. září 2014 (úterý) začíná 

v tělocvičně Základní školy Cetkovice 

CVIČENÍ   PRO   ŽENY  

A  DÍVKY: 

Posilování s overbally, posilování zaměřené 

na problémové partie, prvky kalanetiky, 

aerobic 

Cvičení bude probíhat dvakrát  týdně - v úterý 

a čtvrtek v 19 h. 

 

 
 

************************************************************************************************ 
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